

# **Manifest**

## **pentru alegeri europene mai democratice în 2024**

Este necesară o acțiune comună pentru alegerile pentru Parlamentul European din 2024 pentru ca Europa să devină mai puternică, mai unită și mai democratică, deoarece, în 73 de ani, nici Comunitățile, nici Uniunea Europeană (UE) nu au dat naștere Federației Europene anunțate de Robert Schuman la 9 mai 1950. Europeanii suferă din cauza absenței acestei federații. Din 2008, statele naționale și UE nu au fost în măsură să facă față crizei financiare, monetare, migrației, sănătății și securității. Ecosistemele noastre sunt în pericol. Războiul devastează Ucraina, deoarece Europa nu este o putere, un factor disuasiv, ci pașnic. Plătim pentru aceasta din punct de vedere economic și politic. Trebuie să acționăm urgent pentru a restabili pacea în Europa, pentru a deveni suverană, autonomă, independentă și respectată din nou.

Un stat european democratic și federal necesită o constituție, nu un tratat. Acest lucru este evident din 1787 și din Convenția de la Philadelphia, deoarece un tratat este extern statului și multilateral, în timp ce o constituție este un act intern și unilateral de drept public care urmărește să stabilească drepturile fundamentale ale cetățenilor, principiile pe care se bazează legitimitatea puterii politice și arhitectura generală a instituțiilor. O constituție se află în vârful ierarhiei normelor de stat.

Acesta este motivul pentru care *Avenir de l'Europe*, *Associazione Mazziniana Italiana*, *Citoyen d'Europe M3E* (*Europa, éthique, équité*), *Europe Unie dans sa Diversité*, *Europa-Union – Kreis Heilbronn*, *Union of European Federalists (UEF) – Groupe Europe*, *UEF-Belgia*, *UEF Cehia*, *UEF-Luxemburg*, *Societatea Europeană pentru Apărare în Europa Centrală și de Est (S€DCEE)* și *Societatea Europeană pentru Apărare INPA (S€D)* vă propun să vă uniți forțele cu noi pentru a pune în practică acest manifest. Acest manifest propune ce ar trebui să facă o Europă federală pentru cetățenii Europei, cum ar trebui finanțate aceste politici, cum ar trebui realizată guvernarea federală și cum ar trebui să devină Parlamentul European un organism constitutiv și legitim.

### **Ce ar face o Europă federală pentru cetățenii europeni?**

Numai o federație europeană poate fi eficientă și eficientă în ceea ce privește securitatea externă, inclusiv apărarea, securitatea internă, terorismul, sănătatea publică, pandemiile, securitatea aprovizionării cu energie, protecția mediului, gestionarea mișcărilor migratorii. Ea singură poate dezvolta cultura europeană și poate garanta menținerea unei economii sociale de piață. Numai aceasta poate asigura viitorul noilor generații, prin promovarea inovării, sprijinirea cercetării științifice și tehnologice, reindustrializarea și stăpânirea tehnologiilor emergente, inclusiv a inteligenței artificiale, a informaticii cuantice, a noilor soluții energetice și a tehnologiilor ecologice.

### **Cum ar fi finanțate aceste politici?**

Federația Europeană ar trebui să dispună de resurse proprii, bazate pe un sistem fiscal egalitar inovator. Întreprinderile multinaționale, în special cele din sectorul digital, nu ar mai trebui să se sustragă impozitării. Acest lucru ar permite finanțarea politicilor menționate mai sus și, de

asemenea, aplicarea unei politici bugetare care ar putea sprijini politica monetară aplicată cu succes de Banca Centrală Europeană.

## Cum ar fi definită guvernarea federală?

Dorim un stat european democratic, transparent, suveran, autonom și independent, care să fie respectat de aliații săi și de alte puteri. Nici integrarea în cadrul UE, nici cooperarea în cadrul NATO nu au fost în măsură să creeze un stat european care să ne garanteze pacea și securitatea. Istoria arată că confederațiile se transformă în federații sau se dizolvă. Pentru a avea un impact în lume, pentru a face față amenințărilor și provocărilor actuale, Europa încă mai are calea unei federații. Adunarea constituantă va alege numele federației și va defini domeniile de competență, respectând în același timp principiul subsidiarității, pentru a menține suveranitatea poporului și echilibrul dintre federație și puterile naționale și regionale.

## Cum s-ar declara Parlamentul European constituantă?

Metoda de înființare a unui stat european suveran și democratic, unită în diversitate și, prin urmare, federală, este cunoscută începând cu 7 septembrie 1787. La Philadelphia, delegații statelor americane au adoptat chiar prima constituție federală. Începe cu cuvintele „*We, the people*” adică „Noi, oamenii”. Acesta separă puterile legislative, executive și judiciare. Ramura legislativă este bicamerală. Camera inferioară este aleasă direct, cetățenii fiecărui stat fiind reprezentați proporțional cu numărul lor. În Senat, statele sunt egale. Europa se poate inspira din aceste principii pentru a ne menține pacea și securitatea, pentru a ne garanta drepturile și libertățile fundamentale și pentru a-și recâștiga locul legitim pe scena internațională, având în vedere puterea sa economică și civilizația europeană!

## Cum ar putea Parlamentul European să își îmbunătățească legitimitatea?

De preferință înainte de alegerile din 2024, Parlamentul European ar trebui să adopte o lege electorală care să stabilească, printre altele, vârsta la care un cetățean european dobândește dreptul de vot, precum și pragul electoral, modul de votare și un criteriu care să asigure o reprezentare democratică și suficient de egalitară a cetățenilor.

